
Pour les CE2 (Alexandre, Ambre, Louis, Timéo et Orlane). 

• Conjugaison: 

-cherchons page 78.  
 
-L’infinitif des verbes en rouge: grandissait —> grandir / finissaient—> finir. 

-Ces verbes sont conjugués à l’imparfait de l’indicatif. 

- pour construire leur conjugaison:  

1) on prend l’infinitif du verbe (grandir, finir). 

2) On enlève la terminaison de l’infinitif « -ir ». On obtient *grand– et *fin-. 

3) On ajoute  « -iss ». 

4) Enfin, on ajoute la terminaison de l’imparfait: grandissait / finissaient. 

 

-exercice 9 page 79.  
 
A) Nous chérissions notre grand-mère. 
B) Les piétons envahissaient les rues. 
C) Tu bondissais de joie. 
D) Vous vous dégourdissiez les jambes. 
E) Il resplendissait dans la nuit. 
f) Je guérissais de ma timidité. 
 

• Mathématiques (nombres et calculs): 

-exercice 3 page 71. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
En 1 heure, l’escargot parcourt 5 mètres. 
 
Pour trouver le résultat par le calcul, il faut partager les 30 mètres par les 6 heures. 
 
30 = 6 x 5, ce qui équivaut à la division (ou partage): 30 : 6 = 5. 
 

Corrections des exercices du jeudi 2 avril 2020 pour la classe des 
CE2-CM:  

français et mathématiques. 
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-exercice 4 page 71. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
En moyenne, une tortue musquée mesure 8 centimètres. 
 
Pour trouver le résultat par le calcul, il faut partager les 72 centimètres par les 9 tortues. 
 
72 = 9 x 8, ce qui équivaut à la division (ou partage): 72 : 9 = 8. 
 

______________________________________________________________________________________________________________ 

 

Pour les CM1 et les CM2 (Lylio, Lia, Lee Ann, Lucas, Noémie, Adèle, 
Leslie, Alexis, Justine, Damien, Eulalie, Florine, Gino, Marjorie, Léa, 
Emma et Baptiste). 

• Conjugaison: 

 
Je conjugue les verbes à l’imparfait dans les phrases suivantes.  

a) Nous voyions mieux avec la lumière.  

b) Tu voyais souvent tes grands-parents.  

c) Vous deviez réfléchir avant de faire votre travail.  

d) Ils devaient faire leur travail au calme.  

e) Vous voyiez bien les étoiles avec votre longue-vue.  

f) Papa devait m’emmener au stade le samedi.  

g) Je voulais faire mon travail rapidement.  

h) Elles ne pouvaient plus porter leur cartable.  

i) Camille voulait une poupée pour son anniversaire.  

j) Nous pouvions nous voir ce weekend.  

 

• Mathématiques (nombres et calculs). 

 

Pour les CM1 (Lylio, Lia, Lee Ann, Lucas, Noémie, Adèle, Leslie, 
Alexis, Justine, Damien). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

8cm 16cm 24cm 32cm 40cm 48cm 56cm 64cm 72cm 0cm 



-exercice 3 page 33. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
-exercice 4 page 33. 
 
 
a) 
 
 
 
 
 
 
 
b) 
 
8/5 = 1 + 3/5 —> vrai, car 8/5 = 5/5 + 3/5.                         5/5 = 5 —> faux, 5/5 = 1. 
10/5 = 2 —> vrai.                                                               1/5 < 1 —> vrai, car 1/5 < 5/5. 
3/5 > 1 —> faux, car 3/5 < 5/5. 
 
 

Pour les CM2 (Eulalie, Florine, Gino, Marjorie, Léa, Emma et      
Baptiste). 

 
-exercice 10 page 79. 
 
 
 Cette addition n’est pas juste car les virgules ne sont pas alignées. 
 
758,47 + 78,963 = 837,433. 
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Cette addition est correcte. 

 

 

 
 
 
 
Cette addition n’est pas juste car les virgules ne sont pas alignées. 
En effet, 3 768 = 3 768,00. 
 
642,4 + 3 768 = 4 410,4. 
 
 
 
 
 
 
Cette addition n’est pas juste car il manque la virgule dans le résultat. 
 
7,693 + 84,152 = 91,845. 
 
 
 
 
 
 
-exercice 11 page 79. 
 
a) 584,6 + 78,46 = 663,06 
b) 736 + 84,63 = 820,63 
c) 587,36 + 45,9 + 523 = 1 156,26 
d) 2 406,54 + 784,36 + 9,245 = 3 200,145. 
 
_____________________________________________________________________________________________________________ 


